YpaBHeHWe Cc ABYMS
nepemMeHHbIMI



PaBeHCTBa, KOTOpble cogepXaT
No ABe NepeMeHHbIe, Ha3bIiBakoT
YpaBHEHNAMU C OABYMS
nepemMeHHbIMN.

X+Yy
Y2
&2+ y2 = 36,

[Tapy 3Ha4yeHUn nepemMeHHbIX, obpallalollyio ypaBHEHME B BepPHOE
PaBEHCTBO, Ha3bIBaAlOT peLleHneM ypaBHEHUA C ABYMA NEPEMEHHbLIMM.

Ecnn x=a,y=b, 70 (a;b) — pelueHne ypaBHeHus. [lopsaaok OykB MMeeT
3Ha4YeHue (3anncbiBaeTcsa No NopsaaKy).



X + Yy
=90

Hanpumep, (5;85), (10;80), (50;40) — saBnalTCA peLUEeHUEM
OAHHOro ypaBHEHUS.

ITO He BCce peLlleHnst, ux beCKoOHeYHO MHOTO.



x| + |yl =0

Tak Kak |x| = 0n|y| =0, 0 x=0, y =0, cheposatenbHo, (0;0) —
pelleHne ypaBHeHus.

Tak Kak x>0 u y>* >0, 10 x*+y?> >0, cnemosatenbHo,
pPeLIEeHNN HET.



PelwmnTb ypaBHeHNe ¢ ABYMSA NepeMEHHbIMU — 3TO 3HaAYUT
HaWTU BCeE €ro peLleHnsa Unm nokasaTtb, YTO OHO HE NMeEET
peLleHUN.

PelunTtb ypaBHeHME C ABYMA NEPEMEHHLIMU — 3TO 3HAYUT
HaUTN MHOXXECTBO €ro peLlueHun,



CBOUCTB
a:

1)K 06emm 4yacTam ypaBHEHUSA MOXHO NpMbaBUTb UNKU BbIYECTb OHO
1 TO XK€ YNCIO.

2)O6e yacTn ypaBHEHNSA MOXHO YMHOXWUTb U pasaennutb Ha OOHO
1 TO XXe Yncro.

3)A3 ogHOM YacTu ypaBHEHUS B OPYrylo craraemble NepeHOoCATCs,
MEHSAS 3HaK Ha MPOTUBOMOSIOXHBIMN.



YTOODI ornpegerinib ABlndeTcAd Jih AdadHHaAd TMapa 4YNCerl
peieHnemM ypaBHEHUA, HYXKHO ee KOOpAWMHAaThIl NMoACTaBUTb B

O0AHHOE ypaBHEHwMe.
2X + 6y =

t1;1)
2:(-1) + 6:1 =4,
-2+6=4,

4 = 4, cnegoBaTenbHO
ABMNAETCS.



He BbINONMHAA MNOCTPOEHUA, HauautTe KoopaAuHAaThI
TOYEK MNepeceyeHnss C OCAMU KoopauHaTt rpaduka
YpaBHEHUS:

X? +y=4;



1)['padpumk nepecekaeT ocb X, ecnny
= 0:
X%+ 0 =4,
xX%= 4,
x%-4 =0,
(X = 2)(X + 2) =
Q-2 =0 x + 2 =
Q=2 X=-2

(2;0), (-2;0)



2)[ paduK nepeceKkaeT oCb Y, eCnun X
=0:

0%+y =4,

y=4

(0; 4)



